

2014 中原车市总评榜 大浪淘金 王者将出

本报记者 苏立萌

近期,通过消费者的热情投票、权威专家的分析筛选以及郑州日报汽车工作室对参选人物、经销商、车型、汽车品牌的详细考察,2014 中原车市总评榜各类奖项入围名单已经出炉。目前,此次年度评选活动已经进入紧张火热的最终晋级阶段,谁能在这场精彩纷呈的年度大戏中拔得头筹?谁能在激烈的年终大战中脱颖而出?答案即将揭晓。



各大奖项争夺激烈

作为行业最具权威的评选之一,2014 中原车市总评榜不仅将评选出具有标杆性的品牌企业,也将梳理出行业的发展脉络。业内人士普遍认为,年终评选是一次对行业发展的必要回顾,也将指引来年的方向。多年来,部分汽车企业始终稳坐车市强者之位,期间,有一些名字从榜单中消失,又有新的品牌脱颖而出。榜单的更迭,讲述了行业发展的跌宕起伏,只有有实力、讲诚信、重创新、高品质的优秀企业和品牌方能长盛不衰。

今年的中原车市总评榜根据市场变化,以车型销量和读者口碑作为最重要的评选指标,评选出一年中对行业有突出贡献和引领作用的企业和个人,决出这一年纵横驰骋中原车市的佼佼者。

截至目前,2014 中原车市总评榜已经接近尾声。随着评选工作的推进,评选已进入最火热的高潮期,很多奖项的竞争出现了差距性变化,一些黑马开始崭露头角,显示出强劲的竞争力。其中,品牌奖项竞争最为胶着,发展迅速的自主品牌与一些受欢迎的合资品牌人气指数不相上下。同时,车型奖项方面,SUV 市场继续火热,新车奖项争夺激烈。

读者投票热情高涨

“支持国产,我选长安CS75”、“沃尔沃XC90,2014 年度中原车市最安全车型”、“东风悦达起亚K4,2014 年度中原车市最畅销新车”……在经销商、车型入围名单公布之后,评选活动主办方郑州日报汽车工作室就收到不少读者的投票,特别是车型入围名单的出炉,瞬间点燃了消费者的投票热情,纷纷投票支持自己购买的车型。

车市王者即将决出

今年,中原车市活力迸发,涌现出一批成长较快、实力较强的汽车经销商和一大批先进典型及行业领军人物。开展 2014 中原车市总评榜的目的,就是及时发现和树立一批标杆企业,推出一批行业领军人物,大张旗鼓地宣传表彰先进典型,激励中原车市更好更快发展。“企业负责人是引领企业发展的头雁,他们的方向和作为,往往会给行业带来重大的影响。”有经销商认为。考虑到读者对汽车行业人士知之

甚少,此次人物评选为彰显公平、公正、权威,严格按照评选标准,从营销创新、团队管理、服务举措等多方面进行详细考核,并结合行业人士全年的实际表现,真正评选出具有高水准、高质量和强烈标杆意义的领军人物、风云人物。“在人物评选环节,不仅要结合业内、同事对该人物的评价,还要对其全年成绩、年度作为进行详细了解,特别是对企业的贡献、对车市发展的影响。”在人物评选环节,参与评

选的专家表示,中原车市人才辈出,精英颇多,要想评出今年的榜样人物,就必须详细、全面地审核,除了强调其对所在企业的贡献之外,对行业前行方向的创新探索,对社会的感恩回馈,同样重要。经过参与评选的权威专家近两个月的考察筛选,已经确定入围名单,那么,到底哪位行业精英人士能够在时代浪潮中尽显风采、舞出精彩,成为年度榜样人物,2014 中原车市总评榜将为你逐一揭晓。

行车提醒

栏目记者 苏立萌

冬季行车安全早知道

冬至已到,气温逐渐下降,冬季行车常见事故也将随之而来,车主一定要提前预防冬季带来的隐性危害,除了要车辆每个部件进行细致的检查做出充分的准备,还要掌握必备的冬季行车技巧,才可以保障出行安全。

保证视野

冬季天气冷,挡风玻璃容易上霜,造成视线模糊。

专家提醒:此时,切忌不可采取给车子洗热水澡的做法,因为温度的骤然变化会伤害车漆,使它逐渐失去光泽,挡风玻璃也有可能因热胀冷缩而炸裂。此时正确的洗车方法是,发动车子打开车上的暖风系统,然后再用温水擦车,或者用汽车玻璃专用冰铲,自冰缝间慢慢铲除冰块。这样就会避免驾驶员的视线受到影响而造成判断上的失误。

安全除雾

冬季,车窗玻璃上很容易产生雾气,严重遮挡视线,不少人会一手握着方向盘,一手去擦挡风玻璃,这是非常冒险的做法。

专家提醒:对付雾气,最简单的方法就是利用车上的空调系统调节车内温度,最好是上高速前就让空调系统处于工作状态,避免车辆在高速公路行驶时出现雾气。另外,上高速前给挡风玻璃涂上一层洗洁精也是对付起雾的好方法。

拉开车距

冬季路口附近路段追尾事故多发是另一个比较突出的情况。主要原因有两个方面,其一,驾驶员对方向判断不准,猛刹车,急变道;其二,路面湿滑,后方车辆驾驶员没有保持足够的车距。

专家提醒:因此,驾驶员要多留意交通提示牌,提前减速,变更车道时一定要打转向灯,确保后方驾驶员知道变道意图后才能变道;另一方面,适当拉开车距,谨防前车急刹。

吉利博瑞全球首发



本报讯 12月15日,“吉利汽车品牌之夜”在国家游泳中心水立方隆重举行。备受瞩目的吉利旗舰车型吉利博瑞盛装亮相。同时,吉利汽车还发布了“造每个人的精品车”的品牌使命和全新品牌价值定义:动感精致、自信激扬。在“吉利品牌之夜”上,吉利控股集团总裁安聪慧表示:“中国汽车市场进入了一个全新的发展阶段,80后成为市场的主力军,消费者主动拥抱国际和专业视野,用户需求和消费形态全面升级,他们比以往更加追求科技、品质和自我表达。针对这种市场环境,吉利汽车做出主动性战略调整,发布了全新的品牌战略,将新时期的品牌使命定位为‘造每个人的精品车’,并在这一品牌使命下,淬炼出了全新一代吉利汽车的品牌精神:动感精致、自信激扬。”

驾乘富有乐趣、科技可靠贴心的产品组合。吉利还将持续深化与沃尔沃之间在安全、车内空气质量、先进动力总成和小型高效发动机领域的技术合作,推动吉利汽车驶上快速、可持续发展道路,使吉利的产品品质和品牌形象实现跨越式发展。作为吉利全新品牌战略下的首款旗舰车型,吉利博瑞首发亮相无疑是品牌之夜的主角。吉利博瑞是吉利汽车基于KC平台打造的中高级轿车。整车长度4956×1861×1513mm,轴距2850mm,独特的快背式轮廓,赋予整车一种优雅且稳健的姿态,让整车设计风格接近轿跑的感觉,运动感十足;水波涟漪、中式拱桥、华夏回纹等中式元素的运用也创造出了独特的东方美学的惊喜,使吉利博瑞成为一款兼顾国际设计潮流和中国古典审美“大美之作”。

出行租车 你需要知道的事

本报记者 苏立萌

2014年已接近尾声,圣诞节、元旦以及春节等各种节日也将接踵而至,用车高潮也顺势到来,使平日里不温不火的租车市场迎来了出租高峰期。与此同时,一些与租车有关的问题也随之而来,不少意欲购车的消费者提出自己的忧虑。其中,消费者最为担忧的就是出租车辆状况、租车价格是否会“逢节必涨”以及出现事故如何解决,对此,记者对一些租车公司进行了深入采访。

车辆状况是否存在安全隐患

近几年,国内租车行业逐渐升温,郑州的租车行业也发展快速,之前难寻的租车公司,如今在郑州各个区域均有分布,就算是实力较小的公司也有数十辆车型供消费者租用。“出租率高的车型,使用率高,各个部件肯定有一定程度的损坏,存在一定的安全隐患。而闲置率高的车型自然也避免不了部件老化的问题,租用了这样的

车辆也会很担忧。”准备元旦租车回家的小秦说。对此,豫见租车董事长袁艳斌介绍说:“为了防止车辆出现状况,豫见租车针对回来的车都会进行全面的检测。防患于未然,此外,还会按时对车辆进行保养、全面检修。”据了解,一些正规且有实力的租车公司都会定期对车辆进行保养、检修,同时,还会随时检查随车工具、备胎状况等。

租车价格会不会“逢节就涨”

受节日影响,平时出租率低的租车公司的租赁价格随着火爆的市场水涨船高。一些租车公司的热门车型租赁价格会比平日价格高五六成,这让不少消费者望而止步。但并不是所有租车公司都会趁机涨价。目前,郑州市场不乏一些“一口价”的诚信租车公司。“假日期间租车火爆,每种车型价格不同,消费者可以选择适合自己的车型。

车型租用价格有统一的价格表,而且在网站和微信上均有报价,一目了然,不会利用节假日大涨价格。”东方租车公司总经理王宏权告诉记者,东方租车还会经常推出一些优惠活动,消费者通过网站或官方微信均可参与。有行业专家表示,一些规模小的租车公司会借助节日上涨租车价格,以此获取更多收益。消费者在租车时

记者还了解到,一般而言,租车公司都会有一个验车的流程,消费者可以详细查看仪表及操作系统,启动车辆后仔细观察各种仪器和警告灯的运作情况,上路检验发动机。尤其是直接影响行车安全的制动、转向、灯光等。而且还要自己试驾一段路程,以熟悉和检查离合器、油门、制动器和发动机的工作情况,如果发现有问题要及时向租车公司反映。

租用期间出现事故怎么办

租来的车辆出现问题或者发生事故怎么办?怎么解决?这是所有租车的消费者都担心的问题。其实,随着租车行业的逐渐正规化,很多租车公司都制定出各种问题的详细解决办法和操作流程。在发生问题或事故的时候,只需联系租车公司,就能快速、省事的解决问题。这也是租车公司之间服务的竞争。“如今,这个行业的核心竞争力其实就是服务,对租车公司来说,在市场博弈过程中,首先要不断提升用户体验和服务水平。”王宏权认为。“在我们这里没有后顾之忧,保险全、车辆新、公里无限制,通过保险公司几乎让客户0费用,而且为了不耽误客户时间,发生故障或者事故之后,会及时为客户提供替换车。”东风租车工作人员表示。在这个问题上,豫见租车也同样服务周到,“使用车出现故障,提供的换用车档次比原来的车档次要高一点。如果遇到事故,客户只需联系公司,并现场拍照就可以。问题严重的话,客户也可以直接联系当地保险公司进行解决。”袁艳斌告诉记者,“消费者在选择租车公司时,对于事故解决流程一定要详细询问,以免遇到不必要的麻烦,影响出行。”

需要注意的是,由于节假日租车人数过多,消费者应该提前安排用车计划,提前预定。

